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Kanennapueblii yueOHbli rpadguk yaeOHOro riiana Marucrparypsbl, kadeapa [[epkOBHO-IIPAKTHYECKUX JUCUMILIMH, mpoduis "[lacToposiorus u TuTypruka”,
ouHas gopma 0byueHus, roa Hayaua noarotosku 2019
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2. CBoAHblE AaHHbIE
Kypc 1 Kypc 2
yp yp Utoro
ceM. 1jceM. 2| Bcerofcem. 1jceM. 2|Bcero
Teopetuyeckoe obydenue u 15 |175/6|325/6| 12 4/6| 13 4/6|26 Zlé 59 1/6
paccpefioTOYEHHbIE MPAKTUKN
D |3k3amMeHauMOHHbIe ceccum 3/6 | 3/6| 3/6| 3/6( 1 [13/6
Y |YuebHasi npakTuka 2 2 2
M [Mpou3BoacTBeHHas NpakTuka 3 3 3 3 6
Mo BKa K 3awmra
n ArOTO “a 3awmTe 1 3auy G 2 4/6|2 4/6| 2 4/6
BbIMyCKHOM KBannuKaLMoHHON paboThl
r MoaroToBKa K caave v caada roc. 12/6/1 2761 2/6
3K3aMeHa
K |KaHukynbl 1 9 10 1 9 10 20
UToro 16 |302/6|46 2/6| 16 1/6| 30 1/6 |46 2/6| 92 4/6
CryaeHToB 10 10
Fpynn 1 1




